
¿Quieres conocer más sobre la 
situación de los jóvenes en Cartagena?

¡Excelente! Ponte cómodo, te traemos 
datos muy relevantes.

Está bien. 

En salud, los datos de la última fase 
de la Encuesta #MiVozMiCiudad 
revelaron casi 9 de cada 10 jóvenes 
encuestados entre los 18 y 25 años, 
usaron los servicios de salud durante 
la pandemia. 

Luego de la habilitación de la 
vacunación a los mayores de 20 
años, es necesario tener en cuenta 
que, en febrero, casi un 52% de los 
jóvenes no sabían o no querían 
vacunarse contra el COVID-19.

¡Wow! Qué interesante. No sabía que éramos 
tantos jóvenes en la ciudad. 

Y en materia de salud, ¿cómo vamos?

Según los datos del DANE, para 
2021 en la ciudad hay cerca de 
146.425 jóvenes entre los 18 y 25 
años, estos equivalen al 14% del total 
de la población de Cartagena.     Por 
eso es importante revisar cuáles son 
las condiciones de calidad de vida y 
las realidades particulares que 
atraviesan.
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De lo que uno se entera. 09:31 a.m
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Cartagena Cómo Vamos
En línea
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¡Ay sí! Hay que vacunarnos para salir rápido de 
esto. :)
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¿Qué datos tienes con relación al empleo? 09:32 a.m

¡Imagínate! Un 79% de los jóvenes 
entre los 18 y 25 años o algún 
miembro de sus hogares, 
perdieron su empleo por causa de 
la pandemia. Los datos de mercado 
de la juventud del DANE muestran 
que la tasa de desempleo juvenil entre 
enero y junio de 2021 ha sido en 
promedio del 21,5%, es decir, casi el 
doble que la tasa de desempleo 
general, que ha sido en promedio de 
11,2%.

Sin palabras...
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Te cuento además que, los jóvenes 
también son afectados especialmente 
en temas como la inseguridad. Según 
las cifras de medicina legal entre enero 
y junio de 2021, en la ciudad se han 
presentado 109 casos de homicidios, 
de las cuales el 26% de las víctimas 
fueron personas entre los 18 y los 24 
años.

¡Así es! Desde la Administración de la 
ciudad se deben liderar procesos 
articulados que permitan a los 
jóvenes hacer parte de espacios de 
desarrollo personal y a que su vez se 
integren de manera eficaz a sus 
comunidades, es decir, que puedan 
ser tenidos en cuenta, tanto su voz 
como sus problemáticas.
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Los jóvenes serán la fuerza laboral del futuro y 
presentan problemáticas específicas que se deben 
atender.

Hoy


